

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSULT MEG A FEED-M BT. TECHNOLÓGIAFEJLESZTÉSE

2013.10.16

**A FEED-M Bt. 24,7 millió forint uniós támogatást nyert az „Innovációs eredmények hasznosításának támogatása KKV-k részére” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A több mint 38 millió forint összköltségű fejlesztés során gépberuházást valósított meg a vállalkozás.**

A FEED-M Ipari Kereskedelmi, és Szolgáltató Betéti Társaságot 1997 novemberében alapította két belföldi természetes személy tulajdonosa a Békés megyei Szeghalmon. A vállalkozás főtevékenysége a 25.62 TEÁOR '08 kód alá tartozó fémmegmunkálás, melyet 5520 Szeghalom, Érmellék u. 40/1. szám alatti telephelyén fejt ki. Tevékenysége során autóiipari alkatrészeket és mezőgazdasági gépalkatrészeket állít elő forgácsolási eljárásokkal, de kamionokban és felvonókban is megtalálhatóak az általa gyártott alkatrészek. Legfőbb megrendelői autóiipari nagyvállalatok és mezőgazdasági gépgyártó vállalatok. Főként a hazai piacra termel, de az értékesítés nettó árbevételén belül egyre növekszik az exportból származó bevétel aránya.

2012 decemberében innovatív gépberuházásba kezdett a cég a további fejlődés érdekében. Szeghalmi üzemében egy CNC esztergagép került beüzemelésre. A gép az elérhető legkorszerűbb technológiát képviseli, ezáltal hozzájárul a FEED-M Bt.-nél folytatott fémipari tevékenység modernizálásához, a gyártási folyamatok optimalizálásához, a hatékonyság növeléséhez. Az esztergával elsősorban különböző sebvártó elemeket munkálnak meg.

A több mint 38 millió forint összköltségű beruházáshoz kapcsolódóan pályázatot nyújtottak be az Új Széchenyi Terv tudomány-innováció programja keretében, melynek eredményeként 24,7 millió forint összegű támogatásban részesültek. Az Európai Unió támogatásával megvalósított projekt reményeik szerint nem csupán jelenlegi megrendelőik magas minőségi elvárásainak tesz eleget, hanem jövőbeli ügyfeleik igényeinek is megfelel.

### FEED-M Bt.

5520 Szeghalom, Érmellék 40/1.

Mester Csaba üzletvezető

Telefon: 20/955-1352

E-mail: [feedm@invitel.hu](mailto:feedm@invitel.hu)

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.